

City of Maricopa

Legislation Details

File #: RES 20-18 Version: 1 Name: Codification Resolution

Type: Resolution Status: Passed

File created: 5/28/2020 In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 6/2/2020 **Final action:** 6/2/2020

Title: A Resolution of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, declaring as a public

record that certain document filed with the City Clerk and entitled "Maricopa City Code - 2002 Revision" and repealing the previously adopted City Code and all amendments thereto. Discussion

and Action.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. Resolution

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/2/2020	1	City Council Regular Meeting	Approved	Pass